

环境眼

机动车检测站也收到了环保“罚单”

未按规定调零操作导致车辆检测结果失真,被罚款20万元

本报讯(记者 林伟 通讯员 陈晓众 王巧玲)近日,宁波市鄞州恒通机动车检测有限公司收到了一张巨额环保罚单。一家给机动车做安全和环保检测的机构,怎么也会被环保部门处罚呢?

市环保局给出的处罚理由是:由于在对3辆机动车进行尾气排放定期检验时,未按规定进行调零操作,使得检测结果失真,因此依据《大气法》第54条和第112条规定,对这家车辆检测机构作出没收违法所得175元、罚款20万元的行政处罚。这是我市环保部门对机动车检测机构开出的首张罚单。

昨天,市机动车排气污染防治管理中心相关负责人告诉记者,按照省市机动车排放检验联网规范,各检测机构开展环保检测业务需按要求配备高清摄像头并将检测视频实时上传,环保部门定期、不定期对视频监控进行抽查。本次恒通检测公司工作人员的违规操作行为就是环保工作人员在抽查视频监控时发现并进行立案调查的。

相关调查显示,PM2.5是我市大气中主要污染物。其中,在本地污染源中,工业废气污染,机动车、船舶等移动源污染,以及扬尘污染占到是PM2.5来源的前三位。2018年以来,为推动大气环境质量持续改善,我市进一步加大了机动车排气监管力度,在实施新车环保核查的基础上加强了在用车年检管理和路检执法工作。

其中,在年检管理上,我市严把在用车年检环保关,对环保检测不合格车辆不予安全检验。同时强化对检测机构的监管,通过现场检查、监控抽查、数据比对、视频倒查,以及环保质监“双随机”联合执法检查等,促进检测机构规范操作,确保检测数据准确可靠。

在路检执法上,我市率先在省内落实了“环保取证、公安处罚”的机动车排气联合执法机制,并实施对超标车辆的处罚和限期整改。

今年以来,环保、交警等部门联合开展了春季和夏季机动车环保执法专项行动,市县两级通过路检昼查与夜查、遥感筛查、入户抽查等方式开展排气抽测执法,对2146辆疑似超标柴油车进行了拦车检测,并对371辆超标车予以现场处罚,有力震慑了机动车排放超标行为。

与此同时,我市按照“车油路”联控的思路,强化新车的源头管控、在用车的达标监管,推进高污染车淘汰、油品油质提升管控以及绿色交通体系建设等,全力促进污染物减排,机动车各类污染物排放总量从2013年的18.9万吨下降到2017年的13.7万吨。

下阶段,我市还将根据国家及省政府关于柴油货车污染治理攻坚要求,开展秋冬季机动车环保执法专项行动,进一步加强柴油货车超标排放治理。

三改一拆进行时

中河街道铁路沿线违法建筑“清零”



本报讯(记者 边城雨 通讯员 王闰 文/摄)昨天上午,随着挖掘机有力地“挥舞长臂”,位于鄞州区中河街道凤凰社区北侧铁路桥边的一栋违建倒下。这意味着中河街道铁路沿线违法建筑顺利“清零”。

据鄞州区三改一拆办相关负责人介绍,该处建筑始建于2002年前后,起初作为铁路施工临时用房,共6间,建筑面积约260平方米。建筑砖混结构,顶部为瓦片屋顶或蓝色彩钢板屋顶。铁路施工完毕后,该处违建被一居民占用至今。

近些年,该建筑“内忧”与“外患”交织。一方面,房屋虽几经翻修、加固,但整体陈旧,私拉乱接水电管线问题突出,存在明显安全隐患。另一方面,房屋紧邻铁路,严重影响铁路沿线环境卫生状况,且给乘坐动车往来宁波的群众造成视觉污染。

据了解,自2014年启动铁路沿线违法建筑拆除工作以来,中河街道累计拆除铁路沿线违法建筑3处,总面积达4466平方米。其中,位于天童北路与铁路交叉口东南角的拆后地块被改建为临时停车场;位于凤凰新村内、紧邻铁路的拆后地块被用作小区居民停车场,在一定程度上缓解了该小区停车难题。

宁波爱尔光明眼科医院开展“院长为您看眼病”活动第二期暨重阳节感恩送旅游大奖活动

恰逢重阳节,宁波爱尔光明眼科医院联合宁波广电《都市周报》、飞扬·翰林旅院,10月16日(下周二),在东门口宁波影都开展“院长为您看眼病”活动第二期——焕晶新视界·人生心旅程。

活动当天,将邀请宁波爱尔光明眼科的高小明院长开展眼底病专题大讲堂、曾庆森副院长白内障专题大讲堂。两位院长分别是宁波爱尔光明眼科医院的眼底病学科、白内障青光眼科带头人,拥有20多年临床经验,擅长老年眼病。现场,两位院长将开展眼部健康知识专题讲座,如果市民朋友有白内障、眼底等相关眼健康的疑问,可以现场咨询院长。活动现场将为老年朋友开展眼健康检查,方便市民朋友了解自身的眼健康情况。

同时,为了庆祝重阳节,现场也设置抽奖环节。凡报名活动的市民朋友,

都可以到现场领取入场抽奖券,参与抽奖活动。抽奖礼品不仅有太阳镜券、老花镜券、洗牙券等,更有双人旅游大奖,现场抽取并领奖。另外,参与活动的市民朋友也可以凭入场券,领取精美礼品一份。

专业的眼健康知识,精美礼品,和爱尔光明眼科一起欢度重阳节吧。

活动时间:10月16日(下周二)上午8:30
活动地点:宁波影都(东门口店)百花厅

人员要求:55周岁以上眼健康疑问市民,限200人

活动亮点:院长主讲白内障大讲堂、眼底病大讲堂;院长现场答疑;现场免费眼健康检查;重阳节感恩大抽奖;人人赠送精美礼品

报名方式:凭报纸可至现场领取入场抽奖券,参与活动。

记者 包佳 通讯员 董俊杰

宁波普济医院启动仪式10月10日隆重举行



10月10日,集士港迎来海曙健康产业新发展新机遇,由宁波市政府、海曙区政府牵头,市卫计委批准,雅戈尔投资的大型综合性医院——宁波普济医院,在集士港隆重举行启动仪式。雅戈尔集团股份有限公司董事长李如成及各级领导均出席启动仪式,并发表了寄予厚望的讲话。

为促进社会医疗事业的发展,健全公共服务配套设施的配置,解决海曙西片区基层医疗资源不足的问题,海曙区政府携手雅戈尔,力推筹建一所大型综合性医

院——宁波普济医院。此举将推动集士港镇乃至海曙西区的经济建设,以及社会各项事业得到迅速发展,并将对吸引人才、改善区域投资环境起到重要作用!

普济医院占地面积8.16公顷,总建筑面积21.9万平方米。前期床位1600张,并设有独立的国际医疗中心。首期投资近20亿人民币,是雅戈尔全资投入的民营非营利性的大型综合医院。

“为达人尽心,为大众尽力”是宁波普济医院的办院理念。相信依托雅戈尔的开发运营实力,以及各界朋友的鼎力支持,该医院的筹建和落成将集天时地利人和为一体,成为宁波市令人期待的利民盛事!

杨溢鑫

焕晶新视界·人生心旅程

爱尔光明眼科“院长为您看眼病”活动第二期暨重阳节感恩送旅游大奖活动

10月16日8:30 宁波影都